

## 热点

唐山烧烤店打人事件  
涉案9人全部执行逮捕

河北省廊坊市公安局广阳分局12日通报，经廊坊市广阳区人民检察院批准，陈继志等9名犯罪嫌疑人已由廊坊市公安局广阳分局执行逮捕。此前，据河北省公安厅指定管辖，发生在唐山市路北区某烧烤店的寻衅滋事、暴力殴打他人案件，由廊坊市公安局广阳分局侦查办理。

10日凌晨2时40分左右，唐山市路北区一家烧烤店发生一起多名男子群殴女性事件。该事件引起舆论持续关注，不少网民对打人者的嚣张态度和凶狠手段感到震惊。

此前警方调查显示，这9人中有7名男性、2名女性，案发时多人实施了暴力行为。案发后，犯罪嫌疑人迅速逃离现场，其中几人外逃至江苏。10日，警方成立专案组展开广泛调查取证研判，随后展开抓捕。在公安部、河北省公安厅统一部署和河北、江苏警方合作下，9名涉案人员于11日被全部抓获归案。

针对这起烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件，唐山市委市政府主要负责人表示，要从严从快依法严惩，深入开展扫黑除恶专项斗争“回头看”，保持依法严厉打击高压态势，持续深化社会治安综合治理，还伤者公道、还市民安宁、还社会稳定。

据新华社

## 唐山开展“雷霆风暴”整治社会治安

6月12日下午，唐山市召开夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动动员部署大会，唐山市委、市政府决定，从即日起开展为期半个月的夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动，把打击锋芒对准群众反映强烈、社会影响恶劣的犯罪活动。

整治内容为：打架斗殴、寻衅滋事、故意伤害、侮辱妇女等违法犯罪行为；敲诈勒索、欺行霸市、强揽工程、强迫交易等违法犯罪行为；聚众赌博、组织容留卖淫、吸毒贩毒、盗窃、抢劫、诈骗、网络犯罪等违法犯罪行为。对违法犯罪进行包庇纵容，失职失责的违纪违法行为。

唐山市委、市政府成立夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动指挥部，由书记、市长任双指挥长，市有关领导为成员。各县市区同步展开专项行动，坚持对各类违法犯罪零容忍、露头就打。专项行动中，唐山将全面启动高等级巡逻，最大限度把警力摆上街面，最大限度提升巡控力度、反应速度，做到第一时间发现、第一时间处置。

据河北日报

## 国际

## 欧委会将结束乌欧盟候选国地位讨论

欧盟委员会主席冯德莱恩11日表示，欧委会将在新一周周末前结束关于乌克兰欧盟候选国地位的讨论。

据乌克兰国家通讯社（乌通社）11日报道，冯德莱恩当天在基辅同乌克兰总统泽连斯基会谈后举行的联合记者招待会上表示，欧委会目前正在是否给予乌克兰欧盟候选国地位为欧盟成员国准备相关建议，欧委会将在新一周周末之前结束有关乌克兰欧盟候选国地位的讨论。

据新华社

## 俄麦当劳改名“只有美味”重新开业

俄罗斯首批15家原麦当劳门店更名为“只有美味”，于12日重新开业。

这家新连锁企业的首席执行官奥列格·帕罗耶夫当天在开业仪式上告诉媒体记者，首批15家门店12日开业，到月底前将有约200家门店开业，到今年夏末全部约850家原麦当劳门店将恢复营业。帕罗耶夫说，新门店内部没有重新装修，但所有与原名称相关的物品被清除。“我们的目标是让顾客在品质和环境上都感受不到变化。”

麦当劳1990年1月进入俄罗斯，在俄拥有大约850家门店。俄罗斯和乌克兰冲突今年2月升级后，西方国家对俄罗斯施加多项制裁。受此影响，麦当劳3月暂停在俄业务，5月决定退出俄罗斯市场。随后，俄罗斯特许经营者亚历山大·戈沃尔与麦当劳签订协议，接手麦当劳在俄业务，以新品牌经营。

据新华社

## 体育

## KO乔安娜！张伟丽向现任冠军发出挑战

凭借一记漂亮的转身鞭拳，亚洲首位终极格斗冠军赛（UFC）世界冠军张伟丽12日在新加坡举行的UFC275比赛中，KO（击倒）波兰对手乔安娜·耶德尔泽西克，赢得女子草量级冠军挑战权。

赛后，张伟丽向现任冠军、美国选手埃斯帕扎发出邀请：“10月20日在阿布扎比有一场，我们选择一个中间的地方，在互相特别公平的情况下打这场比赛。”

据新华社

## 科技

## 美学者：“流浪行星”或可助人类星际迁移

《参考消息》12日登载西班牙《趣味》月刊网站文章《没有太空飞船的星际旅行有可能实现吗？》。

文章摘要如下：在未来的某个时候，我们可能将不得不离开我们的太阳系。今天，我们的技术还无法支持这样的任务。但如果我们在没有飞船的情况下遨游太空，又会怎样呢？美国休斯敦社区学院物理学和天文学教授伊琳娜·罗曼诺夫斯卡亚提出，外星文明可能会利用自由漂浮的行星作为星际交通工具，以到达、探索其他行星系统。她的相关研究发表在《国际天体生物学杂志》上。为了找到这些外星文明，罗曼诺夫斯卡亚说：“我认为，外星文明可能会利用自由漂浮的‘流浪行星’作为交通工具，以进行星际移民和殖民活动。”当然，如果我们想利用这些“流浪行星”进行星际迁移的话，它们除了需要拥有人类可持续生存所必需的水资源之外，还必须离我们的太阳系足够近，这样我们才能登上它们。

据新华社

## 天天出彩

## 体彩排列3(22153期)

中奖号码:	1 5 5	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选	1017注	1040元		
组选3	1413注	346元		
组选6	0注	173元		

## 体彩排列5(22153期)

中奖号码:	1 5 5 4 7	奖级:	中奖注数	每注奖金
		一等奖	93注	100000元

## 福彩7位数(22088期)

中奖号码:	7 5 6 2 1 0 5	奖等:	本地中奖注数	每注奖金
		特等奖	1注	5000000元

## 体彩7星彩(22066期)

中奖号码:	0 1 2 8 7 2 + 13	奖等:	中奖注数	每注奖金
		一等奖	0注	0元

## 福彩15选5(2022153期)

中奖号码:	2 9 10 12 14	奖等:	中奖注数	每注奖金
		特别奖	0注	0元

## 福彩双色球(2022066期)

红球号码:	6 11 14 20 27 30	蓝球号码:	9	奖级:	中奖注数	每注奖金
			一等奖	33注	5152928元	

## 福彩3D游戏(2022153期)

中奖号码:	8 0 8	奖级:	江苏中奖注数	每注奖额
		单选	873注	1040元
		组选3	1300注	346元
		组选6	0注	173元

## 福彩快乐8(2022153期)

本期销售额:	9646万元	开奖时间:	2022年6月12日
		开奖号码:	14 22 27 32 33 36 38 39 49 52

## 体彩鸡毛信

关注江苏体彩微信服务号  
缤纷好礼等你来拿！

为回馈广大购彩者的支持，江苏体彩服务号即日起至7月23日开展“只关注无须买中奖机会有期有”活动。参与活动，即有机会获得笔记本电脑、平板电脑、电子书阅读器、运动手环等精美奖品，敬请关注。安妮

代餐市场还在培育  
企业融资却“退烧”了？

夏季来临，肉肉藏不住了，于是爱美的人们开始实施自己的减肥大计，由此带动了代餐奶昔、蛋白棒等各种代餐产品在市场中走俏。6月12日，现代快报记者了解到，线上线下各种代餐产品五花八门，夏季销量也有所增长。机构分析认为，目前代餐行业仍处于市场培育阶段，产品质量良莠不齐，产品力成为行业最大痛点之一。

现代快报+记者 潘荣 季雨



超市里的代餐麦片 现代快报+记者 潘荣 摄

## 代餐产品五花八门

加班过点，吃一根坚果蛋白棒；控制体重，喝一杯代餐奶昔……夏季来临，各种主打低热量、健康、饱腹的代餐产品成为饮食圈的新潮流。

现代快报记者了解到，目前代餐行业主要分为泛代餐、可完全代餐、代餐零食三种。其中，全麦面包、麦片、五谷粥/粉属于泛代餐，低卡低脂餐、液体类代餐、代餐奶昔属于可完全代餐，蛋白棒、坚果棒、素食鸡胸肉属于代餐零食。

6月12日，记者采访南京部分综合超市、连锁零食店等了解到，多种代餐产品销售火热，有商家表示部分能量棒比春季销量增长20%左右。在雨花台区一家大型综合性超市内，记者看到货架上有不少谷物类代餐粉，原材料包含魔芋、紫薯、红豆、薏米、山药等。从包装形式看，有的是罐装、有的是袋装，价格普遍在百元左右。超市工作人员介绍，一款魔芋类代餐粉，因一餐热量仅等于一根香蕉而深受消费者的喜爱。

在秦淮区一家超市内，记者看到店内销售能量棒等代餐，以某能量棒为例，它的成分主要有黑芝麻、黑豆、腰果等，单价近10元。正在选购的消费者李梦（化名）告诉记者，她经常吃这款能量棒，“晚上吃一根，晚饭就不吃了，有时健身完也能吃一根，快速补充能量。”

此外，江北新区一家零食连锁店负责人表示，店内的能量棒销量不错，“比今年春天销量增长20%左右。”

除了线下销售市场，在短视频直播平台、电商平台以及各种社交分享平台，也有不少博主和主播在推荐各类代餐产品，以某网红款全麦面包为例，月销有10万+。

## 大多数代餐为贴牌产品

我国代餐渗透率未来有望提升，到2022年代餐市场规模有望达到1200亿元左右，细分品类来看，代餐粉粥、代餐零食及代餐棒是近年增长较快的子赛道。

市场快速发展的同时，也出现一些食品安全问题。记者在某投诉平台中看到，有消费者表示，在电商平台购买的全麦面包已经长毛了，还有消费者表示，购买的代餐奶昔有刺鼻油漆味道。

此前，还有市场监管部门调查指出，有的代餐食品存在营养成分含量不均衡，维生素、矿物质等含量比较低的问题，长时间食用可能会因碳水化合物、蛋白质等多种营养成分摄入不足导致疲乏、皮肤粗糙、低血糖、脱发等问题，给人体的健康带来不良影响。

长城证券指出，代餐行业目前处于市场培育阶段。一方面，市场进入门槛低，同质化竞争严重，大多数代餐产品为贴牌产品，缺乏技术含量，且新兴品牌多始于线上销售，短时

间大量新品涌入，行业竞争激烈。另一方面，代餐产品力薄弱，主要依靠营销带动产品“破圈”；产品区分度小，市场竞争格局分散，未出现龙头企业。

## 企业“融资热”在消退？

现代快报记者注意到，与前两年企业快速增长相比，如今融资热潮有所消退。天眼查显示，从代餐奶昔切入市场的Smeal成立于2019年，公司在成立同年进行pre-A轮融资，2020年7月进行股权融资；主打麦片零售的王饱饱，从2016年成立至今共进行四轮融资，主要集中于2019年至2020年，最近两轮融资金额都高达数亿元。

主打轻体代餐蛋白棒的ffit8于2019年成立，公司仅在2020年就进行三轮融资，2020年后公司未披露相关融资情况。以减脂增肌的主食沙拉切入市场的Wonderlab，从2019年成立至今共进行六轮融资，2021年公司仅在2个月内就进行两笔战略融资。此后，公司也没有融资动静。

近两年，不少专家呼吁代餐行业规范发展，如对代餐食品中各类营养素含量的标准作出明确规定、建立网络食品经营行为的准入和监管机制等。盘古智库高级研究员江瀚认为，目前市场中的代餐产品卖的不是产品本身，而是卖的减脂概念，这些代餐产品都主打低热量、高营养，产品的差异化没有形成。

方正证券指出，代餐的功能属性较强，因此消费者对于其营养成分等因素非常看重。而我国代餐行业在初期阶段缺乏统一行业标准，导致市场上代餐产品质量良莠不齐，宣传语与实际产品力差距甚大的情况屡有发生，产品力已成为当前代餐行业最大痛点之一。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

## 厨师待聘

待聘 川籍特厨。15062232817  
待聘 家常厨 面条。15905179205  
待聘 诚厨18年。13851445397

## 旺铺出租/招租

出租商铺 证全，适做各行各业。15105144581

## 遗失

苏A96777，林朝志，遗失履约保证金收据，金额5000元，首期承包金28400元，单据号0001197，特此声明作废。  
陈敏（身份证号32010319621110530）遗失购买岱山周村街10号二幢2415室发票，号码00054591，金额202215元，声明遗失。